

当好舌尖“卫士” 护航食品安全

中原区食药监局开展药品监督抽检 全力保障群众用药安全

为防止不合格药品流入市场,保证群众用药安全,近期,中原区食药监局执法人员到郑州市中心医院、郑州市中医院组织开展了药品安全专项抽检工作。

检查中,工作人员对药房、制剂室上架的各类药品进行了细致检查,逐一核对其品名、规格、效期、批号、产地、生产企业、批准文号等商标信息,检查进货票据和进出库记录,按品种、剂型、包装等分类抽样。同时,执法人员还特别注重对中成制剂的检查,对药房、制剂室进行了针对性抽样。

截至目前,中原区食药监局已累计抽检基本药品8批次,中药饮片4批次,医疗机构制剂8批次。下一步,中原区食药监局将根据地域、品种、批次的不同,在全区全覆盖抽检,确保人民群众用药安全。
记者 张改华 通讯员 刘翠翠

社会化管理服务暖人心 国有企业退休职工有“新家”

780名郑州新力电力退休人员正式纳入秦岭路街道管理



秦岭路街道欢迎退休人员进社区

6月27日下午,秦岭路街道电新街社区在一楼举行河南投资集团(郑州新力电力有限公司)退休人员进社区欢迎仪式。自此河南投资集团(郑州新力电力有限公司)780名退休人员终于有了自己的新家。据介绍,退休人员社会化管理服务是剥离国有企业办社会职能的重要内容,也是为退休老同志提供更好服务的重要渠道。此次河南投资集团共移交退休人员780名,其中移交退休党员206名。

秦岭路街道党工委表示,河南投资集团退休人员纳入秦岭路街道社区管理,既是国家政策的要求,也是企业发展的需要,希望老同志一如既往地发挥积极作用,为推动秦岭精神文明建设、促进经济社会和谐稳定发展发挥余热,传递好正能量。记者 张改华 通讯员 韩利军 李红达 文/图

消息速递

棉纺路街道食药所 “文明餐桌”在行动

棉纺路街道食药所创建“节俭养德、文明餐桌”餐饮单位基本标准,棉纺路街道以辖区中型饭店为重点,逐户进行了督导,并与各餐饮单位签订《餐饮服务单位“节俭养德、文明餐桌”承诺书》。督导中,工作人员一方面积极宣传创建食品药品安全城市对“双迎”的意义,警示餐饮服务单位加强食品安全管理;另一方面免费发放“文明餐桌、厉行节约”等文明用餐温馨提示牌,并在餐饮店醒目位置张贴印有“人人参与文明创建、人人维护食品安全和12331投诉举报电话”的宣传画。

5月以来,办事处以提高市民文明素质和社会文明程度为目标,以“文明用餐、以俭养德”为主题,共发放温馨提示牌200余个,张贴宣传画600余张,推广了12331食品药品投诉举报电话作用。记者 张改华 通讯员 王景碧

中原西路街道 精准服务残疾人群体

6月28日上午,中原西路街道组织辖区内社区、村残疾人专干参加了中原区残联组织的残疾人基本服务状况和需求数据动态更新工作暨精准康复服务行动培训。这次全国残疾人基本服务状况和需求信息数据动态更新工作与精准康复服务相结合,通过逐一入户的形式重点了解各类残疾人在生活救助、社会保障、康复服务、辅具服务、接受教育、扶贫开发、住房保障、无障碍改造等方面的现有服务状况以及未来需求。确保掌握残疾人最新信息,为辖区残疾人制定个性化服务,更好促进残疾人事业发展。记者 张改华 通讯员 赵雪娇

入户摸底多形式宣传 促进民生持续改善

中原西路街道加速推进2017年全民参保工作

中原西路街道对辖区社区进行积极动员,并对全民医保排查输机工作进行现场督导,加强宣传引导,齐心协力做好2017年全民参保工作。

清,情况明,并重点做好外出务工人员 and 困难群体的参保工作,确保工作全覆盖。健全台账。根据缴费名册,分清参保对象的类别,做到心中有数。同时对全街道参保任务进行分解明确,严格奖惩标准。三是将全民参保登记工作与扩大社会保险覆盖面有机结合,在做好信息采集工作的同时,优化参保政策及经办管理水平,引导各类符合条件的人群参加保险,努力推动社会保险全覆盖。

利用横幅、广播、网络、宣传单等形式,积极开展各种有针对性的宣传活动,以提升全民参保意识,在辖区营造一个良好参保氛围。同时,各社区积极组织一支懂政策、善沟通、会宣传的全民参保登记及社会保险政策宣传专职队伍,积极解决参保工作中存在的突出问题。

强化宣传,做到居民应知尽知。充分

目前,已在辖区悬挂条幅40余条,张贴公告近百张,发放宣传页近千张,在辖区初步营造了人人知医保、想参保的良好氛围。记者 张改华

中原区伏牛路小学“汉字路 豫港情”文化行走进香港大学

6月29日,郑州市中原区伏牛路小学“汉字路 豫港情”文化行走进香港大学,零距离感受世界名校的风采。

宁出产的保存完好的白垩纪热河生物群化石,都是世界上重要的化石考古发现。孩子们在震撼的同时,对地球科学有了懵懂的认知。

在香港大学图书馆门前,当听说这里收藏的期刊、书籍、出版物几乎涵盖了香港历史及民俗的方方面面,是全香港最完善的资料收集地时,孩子们惊讶地张大了嘴巴:“太牛了!”



孩子们超喜欢地球仪

漫步港大现代化的校园,一步一步走在中山阶上,两旁的古树郁郁葱葱,地质博物馆里的化石闪烁着光芒,似乎都在讲述着这所百年名校的历史与辉煌。

伏牛文化行香港高校体验之港大行暂告一段落,但是孩子们的志向却因此更辽阔高远,背起知识的行囊扬起理想的帆,迎风起航吧。
记者 张改华 通讯员 刘晓银 文/图

航西街道 组织企业参加安全生产培训

安全生产,重于泰山。为提高辖区企业的安全生产意识,6月22日,航西街道办事处邀请省安全生产培训员为辖区企业单位开展为期两天的安全生产知识培训,累计80余人参与培训。

培训课上,授课老师分析了当前安全生产的严峻形势,使大家对安全生产认识有了一个质的提高,强化了安全意识、责任意识。同时通过如何开展安全生产工作、如何加强企业安全生产管理等课程的讲解,使参加培训人员对做好安全生产工作有了清晰明确的了解和把握。记者 张改华 通讯员 康冠群

区绿化管理所 开展树木修剪专项整治

为进一步做好安全生产工作,区绿化管理所根据往年特定气候,提早部署、积极行动,坚守“以人为本、安全至上、防患于未然”的原则,对辖区范围内的公园、游园开展枯死树及干枯枝修剪专项整治工作。6月27日上午,集中对绿城公园内的松树干枯枝进行了清理,共计修剪48株,有效提升了辖区绿化管理质量,落实了精细化管理方案,保证了辖区居民游园安全。记者 张改华 通讯员 赵潇